
Jegyzőkönyv

Készült:  Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  2007.  április  3-án 
megtartott soron kívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Csoma János,  Dienes  Attila,  Emődi  Imre,  Kun Istvánné,  Madarasi  Imre, 
Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor és Szathmári 
Istvánné önkormányzati képviselő.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 
Hajnalka  gazdasági  osztályvezető,  Mészáros  Sándorné  pályázati 
csoportvezető,  Páldi  Tamás  tanácsos  tanácskozási  joggal  meghívottak, 
valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető.

Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelenteket. Elnézést 
kér képviselőtársaitól, de nagyon fontosnak tartották ma összehívni az ülést. Több olyan 
téma is  van,  ami  gyors  döntést  kíván,  így a  közmunkaprogramhoz való  csatlakozás,  a 
fürdőnek az elektromos ellátása, illetve munkahelyteremtés.
Megállapítja,  hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület  tizenegy tagja jelen 
van. A képviselőtestület nyilvános ülését 17 órakor megnyitja.

Javasolja,  hogy  a  képviselőtestület  az  írásban  megküldött  meghívóban  feltüntetett 
napirendi javaslatot tárgyalja meg.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Szociális és Munkaügyi Minisztérium és az Észak-Alföldi 
Regionális  Munkaügyi  Központ  együttműködésében  megvalósuló 
2007/5.b  elnevezésű  közmunkaprogram  megvalósítására  benyújtandó 
pályázathoz

( írásban csatolva )



Szabó András polgármester elmondja, az alapítványnál foglalkoztatottak létszáma eléggé 
megfogyatkozott, miután a három hónapos közmunkaprogram március 31-vel lejárt. Csak 
akkor tudnak dolgozni a városért, ha van kivel. 

Nagy Kálmán megkérdezi, hogy ez a program december 31-ig szól.

Szabó András polgármester válasza, hogy igen. 

Nagy Kálmán megkérdezi, mekkora ennek a közmunkaprogramnak a rájuk eső terhe.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, a foglalkoztatás nem kerül pénzbe, viszont amit 
végeztetnek annak a költsége az önkormányzatot terheli, mint a szállítás, üzemanyag és 
stb. költségek. A foglalkoztatás költsége az teljes egészében a pályázatból finanszírozódik. 

Szabó  András polgármester  miután  további  kérdés  nem volt,  kéri  a  képviselőtestület 
tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület  jelenlévő  tizenegy  tagja  a  javaslatot  egyhangúlag,  tizenegy  igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

111/2007. (IV.03.) kt. h a t á r o z a t,

a  Szociális  és  Munkaügyi  Minisztérium  és  az  Észak-Alföldi  Regionális  Munkaügyi 
Központ  együttműködésében  megvalósuló  2007/5.b  elnevezésű  közmunkaprogram 
megvalósítására irányuló pályázat benyújtásáról

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete

e g y e t é r t

- a Közép-Tiszavidékért Közhasznú Társaság által a Szociális és Munkaügyi 
Minisztérium  és  az  Észak-Alföldi  Regionális  Munkaügyi  Központ 
együttműködésében  megvalósuló  2007/5.b  elnevezésű  közmunkaprogram 
megvalósítására irányuló pályázat benyújtásával,

- Kunhegyes város közigazgatási területén
o üzemeltetési és tisztasági feladatok elvégzésében, 
o belvíz-elvezető csatornák fenntartási munkáiban,
o illegális szeméttelepek felszámolásában,
o parkgondozásban

16 fő közmunkás foglalkoztatásával.
- az arányosított anyag- és anyagszállítás költségeinek biztosításával,
- a  16  fő  közmunkás  legkorábban  2007.  április  15-től,  legkésőbb  2007. 

december 15-ig, napi 6 órában történő foglalkoztatásával,
- azzal,  hogy  a  közmunkaprogram  megvalósítója  a  pályázatot  benyújtó 

Közép-Tiszavidékért Közhasznú Társaság legyen.

A képviselőtestület  felhatalmazza  Szabó  András  polgármestert  a  pályázattal 
kapcsolatos feladatok elvégzésére.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető
6. Szekeres  János,  a  Közép-Tiszavidékért  KHT.  ügyvezetője  5322 

Tiszaszentimre, Hősök tere 3.
7. Mészáros Sándorné csoportvezető

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés  a  Karcag  Városi  Baleset  Megelőzési  Bizottságba  tag 
delegálásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester  elmondja,  a  mai  napon kapta a  postában,  hogy a  Karcagi 
Baleset  Megelőzési  Bizottság  április  11-én  tartja  a  következő  ülését  és  kellene  a 
bizottságba egy  tagot delegálni az önkormányzat részéről, aki két évig lesz a bizottság 
tagja. 

Nagy Kálmán úgy olvassa, hogy önkormányzati munkatárs, az lehet a hivatal dolgozója 
is.

Rentzné  dr.Bezdán  Edit jegyző  válasza,  hogy  igen,  lehet  a  hivatal  dolgozója,  de 
önkormányzati képviselő is. 

Nagy Kálmán megkérdezi, hogy eddig ki volt a delegált személy.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, eddig nem volt konkrét, kijelölt személy, volt 
amikor ő vett részt az ülésen, legutóbb pedig Bodó István. 

Szabó András polgármester elsősorban úgy gondolja, hogy a képviselőtestület tagjai közül 
kellene választani, de ha nem vállalja senki, akkor a hivatal munkatársai közül.

Szathmári  Istvánné úgy  gondolja,  hogy  Dienes  Attila  képviselő  erre  a  megbízatásra 
megfelelő személy lenne. 

Dienes Attila megkérdezi, itt lehet javasolni pl. azt hogy tegyenek lámpát, vagy zebrát ide-
oda. És ha ott ő ezeket felveti, akkor azt meg is csinálják – kérdezi.

Nagy Kálmán válasza tevőlegesen nem, de írnak egy levelet az önkormányzatnak, hogy 
tegyen az ügy érdekében. 
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Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző kiegészíti,  de  éppenséggel  a  közútkezelő  vállalat  felé 
annak a megkeresésnek nagyobb súlya lesz. 

Szabó  András polgármester  miután  javaslat  hangzott  el  Dienes  Attila  képviselő 
személyére vonatkozóan, megkérdezi, hogy vállalja-e a megbízatást.

Dienes Attila válasza, hogy igen.

Szabó  András polgármester  ezt  követően  kéri  a  képviselőtestület  tagjait,  hogy 
szavazatukkal döntsenek arról, hogy Dienes Attila képviselje az önkormányzatot a Karcagi 
Baleset Megelőzési Bizottságban.
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A  képviselőtestület  jelenlévő  tizenegy  tagja  a  javaslatot  tíz  igenlő  szavazattal,  egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával:

112/2007. (IV.03.) Kt. h a t á r o z a t,

a  Karcag  Városi  Baleset  Megelőzési  Bizottságban  Kunhegyes  Város  Önkormányzata 
képviseletének biztosításáról. 

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  Karcag  Városi 
Baleset  Megelőzési  Bizottságban  Kunhegyes  Város  Önkormányzata 
képviseletével két éves időtartamra

D I E N E S    ATTILA

önkormányzati képviselőt (Kunhegyes, Magyar u. 13/a.)  bízza meg.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Dienes Attila önkormányzati képviselő
5. Dr.Csík Róbert r.őrnagy, mb.kapitányságvezető, VBB elnök 5300 Karcag, 

Kossuth tér 1.

Szabó András polgármester bejelenti, hogy a nyilvános ülésnek vége, a képviselőtestület 
továbbiakban zárt ülésen folytatja munkáját.
A képviselőtestület nyilvános ülését 17 óra 20 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó    András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző 
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Iktatószám: 934-15/2007. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2007. április 3-án megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  6.

 

HATÁROZATOK MUTATÓJA

Határozat
száma Határozat tárgya kódszám

111/2007. a  Szociális  és  Munkaügyi  Minisztérium  és  az  Észak-
Alföldi  Regionális  Munkaügyi  Központ 
együttműködésében  megvalósuló  2007/5.b.  elnevezésű 
közmunkaprogram  megvalósítására  irányuló  pályázat 
benyújtásáról

A 15

112/2007. a  Karcag  Városi  Baleset  Megelőzési  Bizottságban 
Kunhegyes  város  Önkormányzata  képviseletének 
biztosításáról

D 7
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